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Zařiďte si vše 
v klidu z domova, 
využívejte 
ePortál ČSSZ
Online služby ePortálu ČSSZ na adre-
se eportal.cssz.cz slouží prostřednic-
tvím bezpečné internetové aplikace 
všem osobám, které pracují či pod-
nikají na území ČR, nebo jim ČSSZ 
vyplácí dávky důchodového či nemo-
cenského pojištění. Každý díky tomu 
získá snadný přístup ke správě svých 
materiálů v komunikaci s ČSSZ. Uni-
kátní služba, která usnadňuje komu-
nikaci mezi klienty a úřadem, snižu-
je administrativní zátěž a šetří čas.

ePortál ČSSZ byl spuštěn v roce 
2013 a před více než rokem prošel 
výraznou modernizací a grafickým 
redesignem s responzivním vzhle-
dem pro využití na mobilních zaříze-
ních. Od té doby se na rozvoji a roz-
šiřování služeb stále pracuje a ČSSZ 
přináší pravidelně nové online inter-
aktivní formuláře pro široké skupiny 
obyvatel. Loni byla například spuště-
na Informativní důchodová aplikace 
(IDA) k zodpovězení základních otá-
zek ke starobnímu důchodu na zákla-
dě evidovaných dat. Od konce uply-
nulého roku mohou zaměstnavatelé 
využívat v ePortálu služby Seznam 
zaměstnanců účastných pojištění 
a od letošního ledna naleznou OSVČ 
online Informace o zaplacených zá-
lohách na důchodové pojištění. 
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Osoby samostatně výdělečně čin-
né ocení především Informace o za-
placených zálohách na důchodové 
pojištění OSVČ v přehledné a přívě-
tivé elektronické podobě. ČSSZ díky 
tomu od letošního roku nebude OSVČ 
rozesílat tzv. inventury pohledávek. 
Na ePortálu nyní všechny OSVČ vypl-
ní online interaktivní formulář Pře-
hledu o příjmech a výdajích za před-
chozí kalendářní rok. Benefitem je 
automatické předvyplnění formuláře 
na základě evidovaných údajů. 

Zaměstnavatelé naleznou na 
ePortálu ČSSZ přístup k údajům 

o otevřených pojistných vztazích 
svých zaměstnanců díky službě Se-
znam zaměstnanců účastných po-
jištění. Nová online služba nabízí 
například zaslat Oznámení o nástu-
pu do zaměstnání nebo Evidenční 
listy důchodového pojištění za své 
zaměstnance. Zaměstnavatelé mají 
k dispozici mimo jiné také informa-
ce o stavu pohledávek na pojistném, 
bezdlužnosti nebo například dočasné 
pracovní neschopnosti zaměstnanců. 

Pojištěnci ČSSZ a další její klienti 
jako lékaři, poživatelé důchodu nebo 
zařízení sociálních služeb mohou 
v ePortálu pracovat s množstvím on-
line dostupných informací a tiskopi-
sů pro běžnou komunikaci s úřadem. 
Veškeré tiskopisy jsou snadno dohle-
datelné pomocí přednastavených fil-
trů, spustíte je jedním kliknutím 
a můžete rovnou začít vyplňovat 
nebo spustit danou službu. Vyplněné 
tiskopisy vzápětí rovnou odešlete 
a jejich odevzdání máte splněno. 
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